

ИЮНЬ

1

Вторник  
1937 год  
№ 45 (648)  
Цена 3 коп.

807968 ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинградский Рул

ОРГАН  
Топкинского РК ВКП(б)  
РИКа и Райпрофсовета,  
Запсибкрай

## Норма—далеко не предел

Передовые трактористы нашего района давно уже опрокинули старые нормы. Своей стахановской работой они доказали, что норма 4,5 га в смену далеко не является пределом. Они пашут и по 8 и по 9 гектаров. Тракторист колхоза "Красный пахарь" т. Рудин задание последней пятидневки мая выполнил на 160 процентов. В отдельные смены он пахал больше чем по 9 га.

Чем же наши стахановцы добились высокой выработки?

Тем, что они не дают машинам стоять. Чтобы лучше использовать их мощь, приспеляют дополнительные конные п луги, работают на 3-й скорости, заправляют в борозде. Ведь это доступно для каждого отряда, а все же в большинстве отрядов не делается.

Имея таких замечательных стахановцев, все же и Топкинская и Усть-Сосновская МТС в целом по тракторному парку еще не выполняют пятидневного задания. Усть-Сосновская МТС, например, при пятидневном задании 3526 га выработала только 2381.

Такое позорное отставание объясняется тем, что трактора еще очень подолгу простаивают, используются не на полную мощность, нет еще подлинного большевистского соревнования всех трактористов и трактористок.

Опыт передовиков, опыт стахановцев не является еще достоянием всех трактористов.

Тракторист тов. Киселев сообщает: "В колхозе "Трудодень" трактористы не могут дать высокую выработку потому, что управление колхоза каждый день дает им переменных плугарей, да и то 13-летних девочек. Какой тут конный плуг, когда боишься за такого плугочиста, чтобы он не угодил под трактор или плуг. Предколхоза Данилов самые лучшие массы отдает для пахоты на лошадях, а тракторам остаются полоски все в кустарниках и по 300 метров длиной."

В колхозе "Канаш" трактор "ЧТЗ" (бригадир Иванов) стоит очень часто. Стоит он из-за несвоевременной подвоздки горючего, стоит из-за масла, из-за того, что тракторист в баку пошел, из-за несвоевременной подвоздки семян и множества других, вполне устранимых причин.

Тракторный парк должен работать, как часы, без единой минуты простоя, и на полную мощность!

## Летчик Алексеев в лагере Шмидта

Самолет Мазурука исправен, экипаж здоров. О. Ю. Шмидт сообщает по радио, что 27 мая в ледовом лагере на Северном полюсе прилетел самолет Алексеева. Как известно, первоначально самолет Алексеева совершил посадку в 50-60 километрах от лагеря Шмидта. Дождавшись погоды, он перелетел на полярную станцию. Теперь на Северном полюсе находится 29 человек. Как сообщает Шмидт, в ледовом лагере построен просторный дом из снега и льда. В нем размещена радиостанция Кренкеля и запасной бензиновый двигатель. Закончена также установка ветродвижателя, первый ток которого пошел на зарядку аккумуляторов. В лагере ждут прилета Мазурука. С его самолетом установлено соединение. Летчик Мазурук совершил посадку за полюсом в 40 километрах от лагеря на крепкой льдине. Самолет исправен, экипаж здоров. 27 мая утром полярная радиостанция острова Диксон установила связь с самолетом Мазурука. Летчик Мазурук в радиограмме сообщает, что он совершил посадку за полюсом, на крепкой льдине, самолет исправен, экипаж здоров. Экипаж самолета Мазурука имеет

очень большое количество продовольствия и горючего. Кроме своих запасов, на борту самолета находится 1200 килограммов продовольствия дрейфующей станции. 27 мая Шмелев предупредил при этом экипаж, что, если они не найдут лагерь, им разрешается произвести посадку и после этого установить радиосвязь для перелета к зимовке. Тов. Шмелев отмечает, что во время полета самолетов Водопьянова и Молокова установлен ряд необычайных пока нарушений в работе радиоаппаратур и в прохождении волн связанных с особенностями атмосферного электричества в центральной Арктике (ТАСС).

## СВОДКА о работе тракторных бригад на 29 мая

Топкинская МТС

## Выигрыши в 3000 и 1000 рублей

На закончившемся 26 мая в Москве первом тираже залма второй пятилетки (выпуск 4 года) разыгран один миллион выигрышей. Главный выигрыш в 3000 рублей пал на облигации серии 19218 номер 45 всех разрядов. Выигрыши по 1000 рублей пали на следующие облигации также всех разрядов: серия 00743 № 36, серия 03315 № 15, серия 8814 № 1, серия 13017 № 22, серия 15770 № 34. Выигрыши выплачиваются со всех сберкассах

## ПЕРЕДОВИКИ ВЕСЕННЕГО СЕВА

### Пингинский с/совет закончил сев

(По телефону от нашего корр.) 27 мая колхозы Пингинского с/совета закончили сев. Колхоз "Пионер" посеял 836 га при плане 826, "Новый быт" тоже перевыполнил план, посеяв 752 га при задании 739. На первых посевах яровых появились хорошие всходы. Сейчас колхозы переключились на вспашку паров. В. Севрюков.

### Узбекистан начинает уборку ячменя

В Каинадарском районе Узбекистана началась уборка ячменя. В ближайшие дни ожидается массовая уборка ячменя.

(ТАСС).

### По волнам самотека

Бригадир Кривошеев из зарубинского колхоза им. Сталина вместо руководства бригадой сидит на хуторе. Это еще хорошо, а то домой уйдет и до вечерам околачивается. Колхозники первой бригады работают без всякого руководства со стороны бригадира. 24 мая 2 пары борон заборонили в две смены всего 5 га в один след, это выходит, что выполнили дневную норму на 25 проц.

А. С.

### Пашем пары

Совхоз № 319, Хорошеборского сельсовета, соревнуясь с совхозом № 317 за скорейшее и лучшее проведение сева, 30 мая закончил посев всех культур, выполнив план 1645 га на 100 проц. Посев зерновых 790 га закончен 21 мая.

Наряду с севом не была ослаблена работа и по животноводству. В среднем за май ежесуточный убой на фуражную корову составил по 5,4 литра.

До 15 мая народилось 285 телят, пало 5 штук или 1,8 проц.

Дирек. совхоза Нестеренко.

### Сеем сверх плана

План весеннего сева сельхозартель "Память Пушкина", Топкинского сельсовета, выполнила к 30 мая. Сев продолжаем сверх плана.

Предколхоза Кузнецов.

### Благодарим трактористов

#### за хорошую работу

(По телефону из колхоза "Реввоенсовет")

Тракторный отряд № 8 под руководством бригадира Порватова на весеннем севе в нашем колхозе работал по-стахановски. В переводе на мягкую пахоту за сев он выработал 280 га, что составляет на каждый колесный трактор по 140 га. Отряд за всю посевную не перерасходовал ни одного килограмма горючего, а, наоборот, имеет экономию 96 килограмм.

Самую высокую выработку в отряде дал Кашир Серафим—76 га, он обогнал Шукшина на полгектара. Комаров Захар выработал 64,93 га, а тракторист Ануфриев отстал от него на 1 га, выработав 63,93 га.

Качество всех работ, проведенных трактористами, хорошее. Мы, колхозники, благодарим своих трактористов за хорошую работу.

Сейчас трактора работают на вспашке паров.

Пред. колхоза Кашин.

Занимаемое место	№ отряда	С каким отрядом соревн.	Фамилия бригадира	Выработ. га на 15-сильн. трактор			Занимаемое место	№ отряда	С каким отрядом соревн.	Фамилия бригадира	Выработ. га на 15-сильн. трактор		
				С начальством	Сева	За посл. пятницу					С начальством	Сева	За посл. пятницу
1	8	11	Порватов	138	41	96	1	26	27	Старинников	122	36	
2	14	15	Лапик	131	45	646	2	23	2	Белов	109	44	
3	27	26	Булаев	120	44		3	15	14	Муха	109	40	135
4	11	10	Шубина Васса	120	47		4	8	7	Корчин	106	41	
5	18	19	Ермолюк	114	38		5	17	16	Сквородкин	104	38	
6	15	14	Исачченко	108	30		6	13	12	Балин	103	43	
7	22	17	Колесников	105	32		7	20	21	Артеменко	99	34	308
8	1	2	Пундик	105	33		8	30	29	Данилов	99	35	198
9	20	18	Плотников	103	31		9	31	—	Пичугин	98	40	
10	10	11	Семибратьев	100	37		10	14	15	Кондратов	96	33	
11	7	6	Медынин	99	31		11	21	20	Граков	96	32	
12	19	18	Фролов	98	35		12	29	30	Ворнышев	96	42	
13	2	1	Иванов	94	25		13	2	23	Мурасов	90	27	
14	3	25	Шалев	94	46		14	22	24	Шубин	89	30	
15	26	27	Комаров	93	40		15	7	8	Ахновский	87	26	
16	9	5	Елонов	85	34		16	19	18	Щека	86	29	
17	12	13	Шахов	85	25		17	1	2	Черных	85	29	
18	23	24	Громыка	84	26		18	6	—	Львинов Г.	84	30	
19	13	12	Курдюков	84	33		19	28	32	Симаков	84	32	
20	6	7	Улитин	82	35		20	11	10	Яковлев	82	22	
21	5	9	Черкасов	71	49		21	4	5	Кротов	82	22	
22	21	22	Гуро	71	31		22	12	13	Глюзо	82	30	
23	24	23	Сабынин	71	15		23	16	17	Трофимов	82	25	
24	28	27	Тиунов	66	—		24	10	11	Омелецкий	79	19	
25	4	7	Конаков	95	28	46	25	9	7	Пиликанов	71	17	
26	16	17	Мишкин	51	—		26	3	5	Самойленко	70	9	
27	17	21	Батюшин	48	—		27	27	26	Тимофеев	65	34	
28	25	3	Медников	54	19		28	24	22				

